

我区创建品质社区,打造幸福家园——

城市更有温度,幸福更有质感

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员吕冬华)在滨海路街道上海滩社区,便民服务大集正在举行,理发、修表、修鞋、干洗、配钥匙等9个免费摊位正在为居民服务;莱山经济开发区锦绣家园社区推出“锦绣式服务”,集中多方力量全方位为居民服务;在黄海路街道闻涛山庄社区,“为‘老’守护,点亮‘睛’彩”义诊活动正在进行……今年以来,我区以党建引领缔造美好生活,深入开展“十项服务进社区”,着力构建“5510”品质社区建设工作体系,打造更有温度、更有质感的社区生活。

紧盯需求导向

群众要什么社区提供什么

走进滨海路街道上海滩社区,“携手同心,爱聚一方”便民服务大集正在举行。集市现场设置了理发、修表、修鞋、干洗、磨刀剪、配钥匙、体检理疗、家政母婴

和清洗家电等9个免费便民服务摊位,社区充分链接资源、爱心商家和红心志愿者,让居民们享受到涵盖多方的便民服务。活动现场人头攒动,一派热闹非凡的景象。“社区不仅实打实地将服务送到家,还设身处地为居民着想,为我们提供最大化的便利,真心希望这样的活动可以多多举办,让更多人受益。”上海滩社区居民杨女士说。

像这样的服务活动,仅仅是品质社区建设中的一个工作缩影。我区紧盯群众需求,以便民利民为主要目标,将服务从社区居委会搬到了居民的家门口,充分发挥小区党群服务驿站的作用,将服务下沉至小区。

融聚多方合力

建强治理队伍赋能基层治理

为凝聚合力、共建品质社区幸福家园,区党建引领城市基层治理委员会牵头抓总,28个责任

单位揭榜领题,敲定“十进社区”任务清单,在全区确定10个试点社区先试先行,推动各项资源向社区倾斜。

莱山经济开发区锦绣家园社区推出“锦绣式服务”,用好“锦日有话说”圆桌议事会,梳理居民需求。针对居民对法律知识的需求,社区党支部与3家“双报到”单位高质量对接,持续深化“普法进社区”“文明创建我先行”等活动,组织党建联席会议4次、政策宣讲主题活动5次,服务群众200多人次,共创社区法治氛围。初家街道举办“品质社区我来谈”演讲比赛,30多名社区工作者、网格员、小区居民参加比赛,畅谈对社区的思路和想法。家住凤凰小区的老党员张学诚,退休后积极参加社区各项公益活动,加入社区“夕阳红老年巡逻队”,写下3万多字的巡逻日记,为提升社区品质做了许多有益的事情。“工作可以退休,党的事业没有止步,共创幸福家园,社区建设有我。”张

学诚激动地说。

为推动全民共建、凝聚合力,各社区广泛吸纳老干部、老党员等热心社区事务的居民,每个社区至少组建了12支志愿服务队伍或社区社会组织,将群众的力量融入到社区治理中。

聚焦“一老一小”

让民生实事有温度有力度

在黄海路街道华润社区,一场亲子趣味运动会拉开序幕,社区针对不同年龄的小朋友,精心准备了14款亲子互动游戏,更好地调动了孩子和家长的积极性。活动现场人气满满,大家在充分了解各游戏环节和对应规则后,开始在场地中穿梭,各显身手。本次活动吸引到社区30多户家庭参与,社区居民黄晓鹏说:“春暖花开,带着家人一起出来玩玩、逛逛,感觉挺好,真的挺开心。”我区始终聚焦“一老一小”照护需求,与周边医院、高校积极合作,

为社区老人提供基础诊断、治疗建议和送药上门等服务,开展免费义诊、健康讲座等活动十余次,在10个社区开设小儿推拿课程,普及母婴健康知识,为社区零就业家庭提供技能培训,推动养老托育进社区工作走深走实。

自品质社区建设工作开展以来,全区各级党组织主动把各方力量凝聚在一起,推动责任落实。区党建引领城市基层治理委员会牵头抓总,28个责任单位揭榜领题,通过实地考察、座谈交流、现场讨论等方式,找准社区巩固提升的攻坚方向、目标定位,深研细究各项指标,敲定“十进社区”任务清单,在全区确定10个试点社区先试先行,推动各项资源向社区倾斜,让居民切切实实看得到变化,感受到幸福。



品质莱山
幸福家园

今日导读 »

不负春光开新局 亮诺践诺聚民心(六)

详见C03—C05

让艺术为乡村 增添美丽“风景”

详见C05



「莱山融媒」手机app

近日,“以吾之声”
专场朗诵会在我区精彩落幕。

本次朗诵会分为最美的祖国、最美好的生活、最美的声音三个部分,在朗诵团团员们自然亲切、掷地有声的话语中拉开序幕,《中华颂》《赞美》《可爱的祖国》《和春天一起上路》《满江红》等铿锵的诵读里包含着对祖国的赞美与热爱,对生活的满足与喜悦。朗诵团文化志愿者们的朗读,或慷慨激昂,或满怀深情,他们以多种表演形式,尽展时代之美。活动现场气氛热烈,观众不禁发出阵阵掌声。今年以来,我区以多元化的形式为群众提供文化资源、展示平台,让群众文化活起来、动起来,让群众成为文化生活中的主角。

YMG全媒体记者 徐睿
通讯员 于莹 摄



山东首批生态环境科技成果转移转化基地试点公布

我区企业杰瑞环保获评

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员张妍纪海燕)为进一步激发生态环境科技成果转移转化,深入推进生态环境保护和生态环保产业发展,山东省生态环境厅、山东省科学技术厅经过审核、评议,于近日公布了山东首批生态环境科技成果转移转化基地试点名单,我区企业杰瑞环保科技有限公司成功入选。

随着环境污染、气候变暖、资源枯竭等问题日益凸显,“绿水青山就是金山银山”的理念已

经成为环保领域主旋律,杰瑞环保以“做一流环保工匠,还世界本来的模样”为愿景,持续开展产学研协同创新。目前,杰瑞环保已拥有污染场地安全修复技术国家工程实验室、山东省节能环保产业公共服务示范平台、山东省“一企一技术”研发中心、修复装备联合基地等多个技术创新平台。

杰瑞环保在高端环保装备研发和智能制造方面拥有国内顶尖实力,同时在油泥处理、污

泥减量化、土壤修复等业务领域处于国内第一梯队。杰瑞环保致力于打造国内高端环保技术装备第一品牌,目前已经拥有国家专利200余项,其中自主知识产权专利120余项,并且拥有含油废弃物热相分离系列装备、土壤修复系列装备、污泥减量化系列装备、锂电池资源化回收系列装备、高难度橇装化废水处理系列装备等全品类装备200多种。

未来,杰瑞环保将持续与各大

高等院校以及科研院所开展产学研联合,时刻关注行业痛点和难题,“走出去,引进来”,激活研发创新思路,加强外部合作交流,持续升级现有技术,加快生态环境科技成果的成功转化,进一步提升自主创新能力,提高自身核心竞争力,发挥生态科技成果转化的平台作用,带动和引领油泥处理、污泥减量化、土壤修复产业链的升级,促进生态环境产业绿色高质量发展,助力美丽中国建设。

敬告
《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。
《烟台晚报·今日莱山》编辑部